
La beauté naturelle du bois épouse le concept de chaleur, donnant à la pièce une expérience sensorielle enveloppante.

Wood 5.5, fabriqué avec des planches de bois de 5,5 mm, peut être personnalisé avec 10 finitions différentes et 8 couleurs 

de revêtement disponibles; la combinaison de ces possibilités vous permet d’assortir et de mettre en valeur au mieux le 

design de votre intérieur. Wood 5.5 est un radiateur entièrement recyclable et les matériaux utilisés pour sa construction ont 

été soigneusement choisis dans le respect total de l’environnement, sécurité et fiabilité maximales.

The natural beauty of wood embraces the concept of warmth, giving the room an enveloping sensory experience.

Wood 5.5, made with 5.5 mm wooden planks, can be customized with 10 different finishes and 8 coating colors;

the combination of these possibilities allows you to match and enhance the design of your interior.

Wood 5.5 is a completely recyclable radiator and the materials used for its construction have been carefully chosen in the 

total respect for the environment, maximum safety and reliability.

Wood 5.5
Retour à la Nature

Return to the Nature
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Wood 5.5 Electrique - Electric Wood
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Schéma de montage
Assembly scheme

+ Essences de chêne naturel

+ Personnalisable

+ Autres modèles thermostats disponibles sur demande

+ Seulement câble disponible sur demande

+ Natural oak essences

+ Customizable

+ Other types of thermostat available upon request

+ Only electrical cable available on request

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES VERSION ELECTRIQUE

•	 Radiateur et coque en acier

•	 Housse en planche de bois de 5,5 mm

•	 Anaphorèse double couche et peinture en poudre époxy-

polyester

•	 Traitement des planches de bois à la cire naturelle

•	 Kit de fixation inclus

TECHNICAL CHARACTERISTICS ELECTRIC VERSION

•	 Steel radiator and cover

•	 Cover with 5.5 mm wooden plank cladding

•	 Double layer anaphoresis and epoxy-polyester powder

•	 Treatment of wooden planks with natural wax

•	 Fixing kit included
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Modèle Electrique

Modèle
Model 

Référence
Code

Hauteur
Height       
(mm)

Largeur
Width    
(mm)

Profond.
Depth   
(mm)

Poids
Weight  
(kg)

Puissance
Power       
Watt

WOOD  
ELECTRIC 
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MP208180ICV 1880 627 95 92 1000
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Les Finitions/The Finishes
Les Essences
5.5 est un panneau de bois innovant. Mince comme s’il s’agissait d’une seconde peau, c’est un produit conçu pour répondre à tous les 
besoins de l’environnements et d’ameublement.

Essences
5.5 is an innovative wooden cover. Thin as if it were a second skin, it is a product designed to meet all the needs of environments and 
furnishing.

Les couvertures
Les couvertures en acier peuvent être personnalisées avec des finitions innovantes sélectionnées pour correspondre au mieux au 
revêtement en bois 5.5 choisi.

Covers
The steel covers can be customized with innovative finishes selected to best match to the  5.5 wood covering.

D03 - Chêne / Oak D04 - Chêne / Oak D05 - Chêne / Oak D06 - Chêne / Oak D09 - Chêne / Oak

D10 - Chêne / Oak D11 - Chêne / Oak D12 - Chêne / Oak D13 - Chêne / Oak D14 - Chêne / Oak

1BH - Gris Métallique
Metallic Gray Sand

25 - Blanc Annapurna
Annapurna White

37 - Encens Indien
Indian Incense

1V3 - Pierre Vintage
Vintage Stone

BE - Noir Opaque Soft Touch
Black Soft Touch Matt

1BI - Mixcouleur Métallisé Gris Foncé
Dark Gray Metallic Mixcolor

36 - Oxyde Quartz
Oxide Quartz Shade

1AM - Perle Taupe
Pearly Turtledove
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